

LANCASTER

ryšiak, nar. 13.3.1972

otec: Silver

matka: La Lézarde (FR)

materský otec: Beau Prince (GB)

stajňa: PP Šamorín

tréneri: Miroslav Šusta, Harry Petrlík
Ivan Janatka

chovateľ: Hřebčín Napajedla

Prehľad kariéry: 52 štartov, 15 víťazstiev,
15 umiestnení, zisk 422 300 Kčs

Najúspešnejší slovenský kôň vo Veľkej pardubickej

Syn derby-víťaza Silvera na rovinách v príprave Miroslava Šustu dosiahol tri menšie víťazstvá, medzi elitu sa ale nedostal. V polovici sezóny 1976 ho stiahli z Prahy do Šamorína, kde sa o jeho prípravu staral Harry Petrlík. Ešte v tom roku ho vyskúšal na prútených prekážkach a ryšiakov skokanský talent sa nedal prehliadnuť. V ďalších rokoch ho už pripravoval cielene na steeplechase. V sezóne 1977 štartoval 8 krát, s jazdcami Štefanom Vokálikom a Rolandom Petrlíkom dosiahol päť víťazstiev v sérii. V nasledujúcom roku zvolil tréner Petrlík pre Lancastera nového jazdca Jiřího Kasala a ich spoločná premiéra v Steeplechase mesta Pardubice dopadla víťazne. 8. októbra sa spolu postavili na štart Veľkej pardubickej. Do cieľa v 88. ročníku zo 17 štartujúcich dobehlo len päť. Záverečný súboj zviadli **LANCASTER** s Continentalom a „šamorínsky krásavec“ triumfoval po boji o dve dĺžky. Ďalší rok po troch víťazstvách bol favoritom Veľkej, spadol však na Taxise. Kasal znovu nasadol a pokračoval s veľkou stratou. Napokon z toho bolo



Foto: archív Závodníka, š.p.

tretie miesto. V roku 1980 na ťažkom teréne nestačili na polokrvného Simona, ktorý niesol o 4,5 kg menej. Štvrtý štart vo Veľkej v roku 1981 sa stal pre Lancastera osudným. Už na druhej prekážke utrpel zlomeninu sponkového kĺbu a musel byť navždy uspatý. Veľká trénerská osobnosť Harry Petrlík o Lancastrovi povedal: „**Jeden z mojich najobľúbenejších koní v kariére. Špecifický na jazdenie, osobnosť. Kôň s veľkým srdcom, úžasný bojovník a príkladný skokan. Bol vyložený tempár, chodil zo špice, nerád mal kone pred sebou. Cválal ako lokomotíva, radosť sa bolo na neho dívať! Dlhodobo ho trápil kĺbik na ľavej prednej nohe, ale vždy sme ho vykurírovali. Akurát ma mrzí jeho nešťastný koniec...**“

Top víťazstvá: Veľká stch. Lysé nad Labem (Lysá nad Labem, 1977), 88. Veľká pardubická steeplechase (Pardubice, 1978), Veľká staroháj-ska steeplechase (Bratislava, 1979).